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Jogszabályi háttér: EMMI - INTÉZKEDÉSI TERV A 2020/2021. TANÉVBEN A KÖZNEVELÉSI 

INTÉZMÉNYEKBEN A JÁRVÁNYÜGYI KÉSZENLÉT IDEJÉN ALKALMAZANDÓ ELJÁRÁSRENDRŐL, 

EMMI (2021. augusztus 25.) – Védekezés a köznevelési intézményekben 

Időbeli hatály: Az intézkedési terv ezen (V4.0) verziója a 2020.október 1-én elfogadott (V3.0) 

módosításaként (2022. szeptember 1-én) kerül bevezetésre, és a járványügyi helyzet 

változásáig marad érvényben. 

Felülvizsgálat: Felülvizsgálata naponta megtörténik, módosítására a járványügyi helyzet 

alakulásától függően, a tapasztalatok figyelembevételével kerül sor. 

Bevezetés és alkalmazás: A protokoll bevezetéséről és alkalmazásáról a tagintézményvezető 

köteles gondoskodni, a fenntartó feladata a megvalósítást ellenőrizni. 

Nyilvánosság: Az intézkedési terv nyilvános, felkerül az iskola honlapjára. 

1. FELKÉSZÜLÉS A NEVELÉSI ÉVRE, TANÉVKEZDÉSRE 

1.1. Alapos, mindenre kiterjedő fertőtlenítő takarítást végeztek munkatársaink. A fertőtlenítő 

nagytakarítás elvégzése során figyelembe vettük a Nemzeti Népegészségügyi Központ (a 

továbbiakban: NNK) ajánlását. A tagintézményvezető ellenőrizte a takarítások végrehajtását. 

Ellenőrzés időpontja: 2021.08.31, Résztvevők: Veres László, Kissné Mészáros Ágnes, Fábián 

Attiláné 

Az ellenőrzésről jegyzőkönyv készült. 

1.2 Portán kézfertőtlenítő szer kihelyezése. Portás képzése a járványügyi helyzetben a 

beléptetéssel kapcsolatos új feladatairól. 

Határidő: 2021.08.31, Felelős: Fábián Attiláné 

1.3 Mosdókban, WC-kben, tantermekben folyékony szappan, fertőtlenítő kézmosó folyadék, 

papírt kéztörlő, eü papír kihelyezése, illetve a tartók/adagolók feltöltése. 

Határidő: 2021.08.31, Felelős: Fábián Attiláné 

1.4 A készletek kiadásának naplózása, fogyás figyelemmel kísérése, rendelés. 

Határidő: folyamatos, Felelős: Fábián Attiláné 

2. AZ INTÉZMÉNY LÁTOGATÁSA 

2.1 Be- és kilépés az intézménybe 

Az intézményt kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató gyermek, tanuló látogathatja.  

Szülő, kísérő (az alsó tagozatos beszoktatási idő kivételével) nem léphet be az iskolába csak 

egyeztetés után, az intézményvezető előzetes engedélyével, illetve kifejezetten a szülők 

részére szervezett programon való részvétel céljából. 



A tanulók két bejáraton léphetnek be az iskola területére. Az alsó tagozatos gyermekek a 

főbejáraton, a felső tagozatos tanulók a tornaterem melletti elektromos kapun, majd az 

ebédlő mellett elhaladva az udvari bejáraton. Mindkét helyen egy-egy automata mérési 

ponton a belépők önkéntesen ellenőrizhetik testhőmérsékletüket. Az udvarra belépő felsős 

tanulók kötelesek a legrövidebb időn belül az épületbe is belépni. 

A szülők gyermeküket a kapuig kísérhetik, és délután ott várhatják meg. 

Személyes jelenlétet igénylő ügyintézés telefonon vagy a portán előre egyeztetett időpontban 

lehetséges, de továbbra is kérjük és javasoljuk a szülőknek a telefonos és elektronikus 

ügyintézést. Ügyintézés során a kézfertőtlenítés javasolt, valamint a maszkhasználat az iskola 

teljes területén megengedett. 

Kérjük, hogy a 06-42-512-814 telefonszámon előzetesen egyeztessenek időpontot, a 

személyes ügyintézéshez. 

Kérjük, hogy iskolalátogatási igazolások kiadása iránti igényüket az 

vecseytagiskola@gmail.com email címen vagy a portán tegyék meg, a gyermek nevének és 

osztályának megadásával, majd azt válasz e-mailben, vagy a portán átvehető formában 

megküldjük Önöknek. 

 

3. EGÉSZSÉGÜGYI SZEMPONTBÓL BIZTONSÁGOS KÖRNYEZET KIALAKÍTÁSA 

A bejáratánál vírusölő hatású kézfertőtlenítőt biztosítunk. Az intézménybe érkezéskor 

javasolt, étkezések előtt és után mindenkinek alaposan kezet kell mosnia vagy fertőtlenítenie 

kell a kezét (a gyerekek, tanulók esetében inkább javasolt a szappanos kézmosás). 

A gyermekek, tanulók testhőmérsékletének mérése érkezéskor automata hőmérővel 

lehetőség van. 

37,8 °C-ot meghaladó testhőmérséklet esetén a szülőt vagy a törvényes képviselőt 

haladéktalanul tájékoztatjuk. 

A mérési pontokat a főbejáratnál és az udvari bejáratnál  alakítjuk ki annak érdekében, hogy 

az önkéntes testhőmérséklet-mérés zökkenőmentes legyen, és ne alakuljon ki torlódás. 

A tanév első napján az osztályfőnökök ismertetik a járványügyi óvó-, illetve a személyi higiéné 

alapvető szabályait a tanulókkal. A gyermekeknek megtanítják az úgynevezett köhögési 

etikettet: papír zsebkendő használata köhögéskor, tüsszentéskor, majd a használt zsebkendő 

szemetes kukába dobása és alapos kézmosás, esetleg kézfertőtlenítés. 

Munkatársaink (a délelőttös takarítónő, és szükség esetén a portás, udvari munkás) 

napközben elvégzik a kézzel gyakran érintett felületek fertőtlenítő takarítását. A termekben, 

a folyosókon és a szociális helységekben a padló és a mosható falfelületek vírusölő hatású 

szerrel történő fertőtlenítésére a takarítók napi feladataihoz tartozik. Az elvégzett munkát a 

gazdasági dolgozó naponta, a vezetőség szúrópróba szerűen ellenőrzi. 



A tanulók az alsó és a felső tagozaton is a saját tantermükben tanulnak. Ez alól a testnevelés 

az informatika és az Etika/Hit-és erkölcstan órák képeznek kivételt, valamint indokolt esetben 

a matematika és idegen nyelv csoportbontás. Az osztálytermekben lehetőség szerint 

gondoskodni kell a tanulók lazább elhelyezéséről. A tanítási órákon, foglalkozásokon a maszk 

viselése engedélyezett, de nem kötelező. 

A folyosókat a munkatársak, a tantermeket az órát tartó pedagógus és a hetesek rendszeresen 

szellőztetik. 

Javasoljuk a gyermekek számára Tisztasági csomag összeállítását az alábbi tartalommal: pohár, 

papírzsebkendő, szalvéta, kézfertőtlenítő, szappan, eü papír. Természetesen az iskola ettől 

függetlenül biztosít szappant, kézfertőtlenítőt, papír kéztörlőt, eü papírt. 

A földszinti folyosókat felsős tanulók csak reggel 7:30-ig, az iskolába érkezéskor használhatják. 

Ennek ellenőrzésére és betartatására az ügyeletes nevelők és a portás jogosultak. 

Minden osztály az osztálytermével azonos szinten lévő mosdót használhatja. 

4. ÉTKEZTETÉS  

A tízórait minden osztály a saját osztálytermében fogyasztja el. Az alsó tagozatban az 1., a felső 

tagozatban a 2. órát tartó nevelő tízóraiztat, és kiemelt figyelmet fordít a gyermekek étkezés 

előtti alapos szappanos kézmosására vagy kézfertőtlenítésére.  

Az ebédeltetést végző nevelő kiemelt figyelmet fordít a gyermekek étkezés előtti alapos 

szappanos kézmosására vagy kézfertőtlenítésére. 

Az ebédelő gyermekeket a nevelők osztályonként elkülönítve ültetik asztalhoz. 

Az ebéd kiosztására vonatkozóan az HUNGAST vállalat külön szabályzatot állított össze és tart 

be. 

Az iskolai büfénél lehetőséget kell biztosítani a kézfertőtlenítésre. Az üzemeltető felhívja a 

figyelmet az étkezés előtti alapos kézmosás fontosságára. A tanulók vásárolt terméket a 

tantermükben, vagy a tantermük előtt fogyasztják el. 

5. TANULÓI HIÁNYZÁSOK KEZELÉSE 

A gyermek, a tanuló távolmaradásával kapcsolatos valamennyi szabály a nevelési-oktatási 

intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. 

(VIII. 31.) EMMI rendeletben foglaltak szerint érvényes, azok betartása szerint szükséges 

eljárni. 

Az alapvető jogok biztosa megállapította (AJB-2289/2021), hogy alapos indokként tekinthető 

a járványhelyzetből fakadó alapos indok is, ugyanakkor a tanulói hiányzásnak a 

járványhelyzetre tekintettel, általánosan, előre meg nem határozott időtartamra történő 

szülői igazolása nem tekinthető automatikusan alapos indoknak. Az intézményvezetőnek a 

kérelmező körülményei és a járvány alakulásának függvényében aktuálisan kell mérlegelnie és 

időszakonként felülvizsgálnia. 



6. TEENDŐK BETEG SZEMÉLY ESETÉN 

Amennyiben egy gyermeknél, pedagógusnál, vagy egyéb dolgozónál fertőzés tüneteit 

észleljük, haladéktalanul elkülönítjük, egyúttal értesíteni kell az iskolaegészségügyi orvost, aki 

az érvényes eljárásrend szerint dönt a további teendőkről. 

A beteg tanulókat a földszinten erre a célra kialakított tanteremben helyezzük el. A beteg 

gyermek felügyeletét ellátó személynek kesztyű és maszk használata kötelező. A szülőt az 

osztályfőnök/iskolatitkár értesíti. A szülőnek a lehető legrövidebb időn belül fel kell vennie a 

kapcsolatot telefonon a gyermek háziorvosával, majd az ő utasításait követve kell eljárnia. 

A tanuló és a dolgozók állapotára vonatkozó információkat érzékeny adatként kezeljük. 

Az a gyermek, tanuló, vagy pedagógus, aki bármilyen betegség miatt otthon maradt, a 

háziorvos, a kezelőorvos igazolásával vagy kórházi zárójelentéssel jöhet újra az intézménybe. 

Hatósági házi karantén esetén a járványügyi hatóság által kiadott, a járványügyi megfigyelést 

feloldó határozatot szükséges bemutatni. 

A szülő köteles az iskolát írásban (e-mail, KRÉTA) értesíteni, ha a gyermeknél koronavírus-

gyanú vagy igazolt fertőzés van. A szülőt erről a kötelezettségéről körlevélben és szülői 

értekezleten tájékoztatjuk. 

A dolgozók koronavírus-gyanú vagy igazolt fertőzés esetén haladéktalanul értesítik a 

vezetőség valamelyik tagját, lehetőség szerint a tagintézményvezetőt. 

7. INTÉZKEDÉSEK FERTŐZÉSSEL ÉRINTETT INTÉZMÉNYEK ESETÉN 

Az iskola munkarend átalakítás esetére az OH módszertani ajánlásait figyelembe véve 

kidolgozza saját protokollját. 

A járványügyi intézkedések meghatározása (beleértve a karantén elrendelését, feloldását 

stb.) a területi népegészségügyi hatóság, míg a tanügyi intézkedésekre (így a rendkívüli 

szünet vagy a tantermen kívüli, digitális munkarend elrendelésére vagy visszavonására) 

vonatkozó javaslat felterjesztése az Emberi Erőforrások Minisztériuma feladata. 

Amennyiben intézményünkben COVID-19 fertőzés ténye igazolódik, arról a területi 

népegészségügyi hatóságot, azaz a Megyei Kormányhivatal népegészségügyi feladatkörben 

eljáró járási hivatalát, valamint tankerületi intézmény esetén a tankerületet tájékoztatjuk. 

Az NNK – a területi népegészségügyi hatóság, azaz a Megyei Kormányhivatal népegészségügyi 

feladatkörben eljáró járási hivatala által elvégzett járványügyi vizsgálat és kontaktkutatás 

eredménye alapján – az EMMI Köznevelésért Felelős Államtitkárságát tájékoztatja azon 

köznevelési intézmények, illetve feladat ellátási helyek alapadatairól, amelyekről 

bebizonyosodik, hogy az intézménnyel jogviszonyban álló tanuló, pedagógus vagy egyéb 

személy tesztje koronavírus-pozitív. 

A közneveléssel összefüggő egyes kormányrendeletek módosításáról szóló 417/2020. (VIII. 

30.) Korm. rendelet 26.§ értelmében a koronavírus-világjárvány által okozott fertőzés vagy 

fertőzött személyek megjelenése a nevelési-oktatási intézményben a nemzeti köznevelésről 



szóló 2011. évi CXC. törvény 30. § (5) bekezdése szerint megyére, fővárosra kiterjedő 

veszélynek minősül. ennek megfelelően koronavírus érintettség esetén az adott 

intézményben vagy település intézményeiben csak az Oktatási Hivatal rendelhet el rendkívüli 

szünetet. 

Az adatok alapján az EMMI és az NNK közösen megvizsgálja, hogy szükséges-e elrendelni az 

intézményben más munkarendet. Az intézményben vagy azon belül meghatározott 

osztályokban a tantermen kívüli, digitális munkarend határozott időre történő 

bevezetéséről az Operatív Törzs dönt. Az intézmény haladéktalanul tájékoztatást kap a 

döntésről. Az átállást okozó állapot megszűnése után az intézmény jelzést kap arra, hogy 

térjen vissza a normál munkarend szerinti oktatás folytatására. A további népegészségügyi 

döntéseket az NNK és az érintett szervezetek hozzák meg és hajtják végre. 

Az átállást okozó állapot megszűnése után az intézmény jelzést kap arra, hogy térjen vissza a 

normál munkarend szerinti oktatás folytatására. A további népegészségügyi döntéseket az 

NNK és az érintett szervezetek hozzák meg és hajtják végre. 

A tantermen kívüli, digitális munkarendben a nevelés-oktatás, a tanulási folyamat 

ellenőrzése és támogatása a pedagógusok és a tanulók online vagy más, személyes 

találkozást nem igénylő kapcsolatában – elsősorban digitális eszközök alkalmazásával – 

történik. A tanulók a tantermen kívüli, digitális munkarend elrendelését követő naptól az 

iskolát oktatási célból nem látogathatják. 

Amennyiben egy nevelési-oktatási intézményben átmenetileg elrendelésre kerül a 

tantermen kívüli, digitális munkarend, a gyermekfelügyeletet az érintett intézményben meg 

kell szervezni a szülők támogatása érdekében. Amennyiben az intézményben objektív 

okokból nem szervezhető meg a gyermekfelügyelet, arról a tankerületi központ 

gondoskodik. 

A gyermekfelügyelet során a gyermekétkeztetési feladat ellátójának változatlanul 

biztosítania kell a gyermekétkeztetést. 

8. Kommunikáció 

Intézményünk hiteles forrásokból tájékozódik. Az oktatással kapcsolatos híreket 

www.kormany.hu és www.oktatas.hu felületein követjük, és erre felhívjuk tanulóink és 

szüleik figyelmét is. 

 

http://www.kormany.hu/
http://www.oktatas.hu/

